

Ларсен Тутта

29.01.95.

САМОЕ ЭКЗОТИЧЕСКОЕ ТВ-ИМЯ

ТВ Парк - 1996 -
Фанаты, включающие за полночь «2x2», два раза в неделю наблюдают в роли ведущей музыкальных новостей странную девушку в очках и шапочке, которую зовут Тутта Ларсен. Эксперты «ТВ Парка» единодушно признали ее имя самым экзотическим среди тех, кто появляется на экране.

Тутту Ларсен оказалось трудно поймать, поскольку она ведет ночной образ жизни. Собирая о ней сведения «на стороне», удалось установить, что ей 20 лет, она учится на рекламном отделении факультета журналистики МГУ и «в жизни» носит вполне обычные имя и фамилию. Однако в разговоре с кор-



29 апр. - с. 47.
респондентом Тутту так расстроило раскрытие тайны имиджа, что ее настоящее имя мы дали слово сохранить в секрете. По поводу же происхождения экзотического псевдонима наша собеседница поведала, что у нее есть любимая детская сказка о дружбе лисенка Людвиг Ларсен с цыпленком Туттой Карлсон. Отсюда и пошла Тутта Ларсен. Таинственная N.N. любит хорошую живую музыку, особенно тяжелый рэп. Сама она умеет играть на гитаре — сказываются пять классов музыкальной школы. А новости для передачи ей подбирает музыкальный редактор.